

2021年7月21日 日本製紙クレシア株式会社

アメリカ発祥の「クリネックス®」

アメリカで有名な観光スポットのデザインパッケージを8月1日より数量限定で発売

日本製紙グループの日本製紙クレシア株式会社[住所:東京都千代田区神田駿河台 4-6、代表取締役社長:福島一守]は、『クリネックス®ティシュー』にアメリカンデザインの特別ボックスを1ボックス付けた『クリネックス®ティシュー 5箱パック アメリカン』を8月1日(日)より数量限定で発売いたします。



アメリカンデザイン

アメリカで有名な観光スポットを特別ボックスの中にデザインしました。(1)アメリカ自由の女神(2)アンテロープ・キャニオン(3)ホースシューベンド(4)ナイアガラの滝(5)ゴールデン・ゲート・ブリッジ(6)セントラル・パーク(7)ブロードウェイの写真が盛り込まれています



特別ボックスの天面

『クリネックス® ティシュー』は、独自の加工技術で「やわらかさ」と「丈夫さ」という、相反する 品質を両立した、ふんわりなめらかな肌ざわりのティシューペーパーです。

■商品名/個装入数/価格

	商品名	個装入数	価格
den den den	クリネックスティシュー 5 箱 パック アメリカンデザイン	360 枚(180 組) ×5 箱パック	オープン価格

■発売日/地域

2021 年 8 月 1 日 (一部先行販売あり) /全国

※限定パッケージがなくなり次第、終売

以上